

# Declaraciones contradictorias en la cúpula del MECD

En una entrevista publicada en el diario La Vanguardia Pilar del Castillo declaró que el Ministerio está evaluando el coste de la reforma educativa prevista en la Ley de Calidad y que hará una memoria económica. “Habrá financiación para los aspectos con más gasto, como itinerarios, adelanto del idioma extranjero o formación del profesorado”, añadió. Sin embargo, ese mismo día su número dos, el secretario de Estado de Educación, Julio Iglesias de Ussel, declaró que las comunidades autónomas deberán asumir los costes de implantación de la reforma, ya que la financiación en esta materia “está transferida” a las autonomías. Iglesias de Ussel no descartó ofrecer financiación puntual para algunos de sus proyectos. ¿A quién de los dos hay que creer?